VHCTPYKLUMSA NO YCTAaHOBKE 3aLUUTbI

1. 3anoXxuTb ABe KpenexHble NNaHkn 1 B NOHXXepOoHbI Ky30Ba
N NPUKPENUTD K HUM KPENEXHYH MOMNKY 2 C MOMOLLbI ABYX
oontoB M8x20.

2. 3anoXuTb ABe KpenexXHble NNaHKn 3 B NOHXXepPOHbI Ky30Ba
N NPUKPENUTL K HUM KPEMEXHbIE KPOHLUTENHbI 4 C MOMOLLbIO ABYX
oonTtoB M8x35.

3. YcTaHOBUTL 3aLuTy, npukpenuns ee bontamm M8x20 K
paHee yCTaHOBMNEHHbIM KpeneXXHOW nonke 2 U KpeneXxHbIM
KPOHLUTENHaM 4.

9. [1ONONHUTENBHO 3aKpenUThb LeHTpanbHYH YacTb C
nomMoLUbo 6ontoB M8x20 1 KpenexXxHon Nonku 5.

ApT. 38.12

Land Rover Freelander 2

['of Bbinycka: 2006 - OObém asuratena: 2,2 D
3alluTa beH3obaka

6. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTAaHyThb.

KoMnnekTywLine Kon-Bo
Bont M8x20 10 wr.
bont M8x35 2 WT.
LLlanda M8 (ycuneHHas) 12 Wwr.

KpenexHasa nnaHka 1 2 WT.

KpenexxHas nornka 2 1 1w
KpenexxHaa nnaHka 3 ’ 2 Wr.
KpeneXHbi KpOHLWITEWH 4

neBbIA U NpaBbld

2 WrT.

KpenexHas nonka 5 H 1w

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MoMEHT 3aTSKKN

pe3b00BbIX COeANHEHUMN:

M8 - 5,4 H*m.

Bec vanenua: 10 Kr

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anloMMHNA

KOHC TPVKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE MSMEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




